



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE

EDITAL Nº 05/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA 2 AO EDITAL 05/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 8 do **EDITAL Nº 05/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

Realização das entrevistas	23/07/24 a 27/07/2024
Divulgação do Resultado Final	30/07/2024

Leia-se:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

Realização das entrevistas	23/07/24 e 24/07/2024
Divulgação do Resultado Final	26/07/2024

Porto Alegre, 26 de julho de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE